



Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.



MLADI V PRAKSI



celjski mladinski center
prostor svobodnih idej in druženja



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI
SOCIALNI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Kaj je **MVP**?

MVP – Mladi v praksi je projekt, ki nudi **BREZPLAČNA** usposabljanja mladim iskalcem zaposlitve v **Posavju**. Usposabljanja bomo izvedli v **3 REGIJAH** (Posavje, Savinjska regija ter Bela krajina), predviden pričetek usposabljanj pa je **MAJ 2020**.

Skupno bomo v usposabljanja vključili 40 udeležencev!!!

Z usposabljanji želimo mlade **opremiti** s sposobnostmi in znanji, ki so nujno potrebna za **uspešen nastop na trgu dela**.

Usposabljanja so oblikovana tako, da udeleženci preko **inovativnih** delavnic na **sproščen** način pridobijo nova znanja ter odkrivajo svoje kompetence in načine, kako se na samozavesten in zanimiv način predstaviti delodajalcem.



Komu je namenjen?

Namenjen je vsem **mladim iskalcem zaposlitve** v Posavju, starim od **15 do 29 let**.

V letu **2020** bomo sprejeli **9 udeležencev**.
Vse delavnice so **brezplačne** in potekajo **na daljavo** (on-line).



AKTIVNOSTI MVP

1. SKLOP – SPOZNAVAM SE

- **NLP (nevrolingvistično programiranje)**

Udeleženci bodo osvojili **tehnike** neverbalne in verbalne komunikacije in se naučili upravljanja samim s seboj v različnih situacijah, si tako širili obzorja in sprejemali različna mnenja različnih skupin. Razvijali bodo pozitiven odnos do sebe in sveta in si s tem povečali motivacijo. Naučili se bodo prepoznavati vedenjske vzorce, jih preoblikovati in se spoznali ter soočili s svojimi strahovi, fobijami, stresom in se jih posledično naučili odstraniti oziroma obvladati.

- **JAVNO NASTOPANJE**

Na delavnicah javnega nastopanja bodo udeležencem predstavljene različne tehnike in metode, ki jim bodo pomagale pri prepoznavanju vpliva telesne govornice na sogovorce. Naučili se bodo pravilne uporabe glasu in retorike, načrtovanje predstavitev in si tako dvignili samozavest. Udeleženci bodo skozi vaje **premagovali** strah pred javnim nastopanjem, samohvalo in samokritičnostjo.

- **KREATIVNO PISANJE**

Delavnice kreativnega pisanja bodo udeležencem ponudile priložnost prostega izražanja in samokritike.

Skozi različne tehnike pisanja (razmišljujoče pisanje, svobodno pisanje, poročevalsko pisanje, avtobiografsko pisanje, možganska nevihta (angl. brainstorming), miselni vzorci, bodo udeleženci odkrili svoj **edinstven slog pisanja**, ki jim bo prinesel nov uvid v pisanje lastnih življenjepisov in različnih vsebin.

Z modulom bodo povečali kompetentnost in konkurenčnost pri prijavi na zelena delovna mesta.

AKTIVNOSTI MVP

- 2. SKLOP – PREDSTAVIM SE

- **RAČUNALNIŠKO OPISMENJEVANJE**

Udeležence želimo pripraviti na konkurenčnost na trgu dela. Skozi usposabljanje računalniškega opismenovanja želimo kandidate usposobiti za uporabo naslednjih programov: **Word, Excel, Canva**. Končni izdelki bodo podlage za pripravo prijave na delovno mesto z osebno predstavitvijo (CV) in osnovna razpredelnica v Excelu s kratkimi vsebinskimi opisi modula in osnovnimi funkcijami za pripravo raznih preglednic.

- **UPORABA DRUŽBENIH OMREŽIJ V MARKETIŠKEM KOMUNICIRANJU**

Delavnica uporabe družbenih omrežij v marketinškem komuniciranju bo namenjena spoznavanju različnih družbenih omrežij (**Facebook, Instagram, Google, LinkedIn, Youtube,...**) za namene marketinškega komuniciranja. Vsebinsko bodo delavnice zajemale spoznavanje osnov socialnih omrežij (Instagram, Facebook in Youtube), osnove upravljanje s socialnimi omrežij, osnove pisanja medijskih sporočil in kratek vsebinski opis vsebine grafičnega oblikovanja ter osnove video in foto produkcije.

- **PRIPRAVA PREDSTAVITVENEGA VIDEA**

Zaradi hitrega razvoja tehnologija bomo udeležence opremili s **predstavitvenim videom**, ki ga bodo lahko poslali podjetjem, ki sledijo razvoju na tem področju. Skozi delavnico bodo krepili svoj nastop, opazovali napredek svojega nastopa in odziva na vprašanja. S tem bodo tudi pridobili pomemben povratni odziv na njihov napredek skozi celotno trajanje obeh sklopov

- **PREIZKUS SKOZI MLADINSKO DELO**

Udeleženci se bodo preizkusili v **mladinskem delu**, ki se opravlja v zavodu kjer se bodo udeležili usposabljanja. Področje dela bodo izbrali na podlagi želene krepitve področja njihovih kompetenc. Preizkusili se bodo lahko kot organizatorji dogodkov, tehnični mojstri, izvajalci delavnic, kot mladinski delavci za delo z otroki, oskrbovalci objekta.



DODATNE AKTIVNOSTI

MVP

- **MVP MREŽENJE**

Predstavitve lokalnih delodajalcev in udeležencev projekta, informativni razgovori in sproščen pogovor namenjen neformalnemu druženju in spoznavanju poklicnih priložnosti v lokalnem okolju.

- **MVP OMIZJE**


Okrogle mize z odločevalci, delodajalci in mladimi z namenom pridobivanja novih pobud za ukrepe na področju zaposlovanja v regiji izvajanja projekta MVP.

- **MVP IDOL**

Ob zaključku projekta se izvede nastop mladega in uspešnega Slovenca z namenom, da še dodatno spodbudi in motivira udeležence k uspešnem vstopu na trg dela.

- **MVP KONCERT**

Koncertna turneja mladih glasbenikov iz Krškega, Celja in Črnomlja v vseh treh krajih. Namen koncertne turneje je dodatno informiranje udeležencev in javnosti o projektu, njegovih ciljih in rezultatih.





KAKO POSTANEŠ MVP?

VSE, kar morate storiti je to, da kliknete
KLIKNETE NA TO POVEZAVO
in izpolnite spletno prijavnico!

Za vse ostale informacije o projektu MVP, začetku usposabljanj in dodatnih vprašanj smo vam na voljo na:

(Snežana)

snezana.covic@mc-krsko.si

ali

051 328 899

(Tanja)

tanja.brata@mc-krsko.si

